Dinamica punctului material

Probleme propuse spre rezolvare
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Pentru F2y in toate variantele y este cu punct desupra - 
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Prablema Di

Punctul material de masa m = 0,5 kg se misca in planul orizontal Oxy, absolut
neted, sub acfiunea forfelor £, si F,. Forja 7, este paraleld cu axa Ox, iar fora F, - cu
axa Oy. in momentul initial de timp punctul se afla in originea sistemului de coordonate,
unde i se comunica viteza inifiald Vo = 2 m/s, orientatd sub unghiurile de 45° fagi de
directiile pozitive ale axelor Ox si Oy. De determinat ecuafiile migcarii (legea migcirii)
punctului material. Ll

Remarcd. Fortele F, 3i F, sint indicate in tabelul DI prin proieciile lor pe axele de
coordonate. in dependeni de cifru (variants) se aleg expresiile respective. Spre
exemplu, ultimele dous cifre ale cifrului {variantei) Dvs. sint 64, Giisim in tabel pozitia
numdrului 64, de unde ducem doua perpendiculare: una a stinga, iar alta - in sus. in aga
mod giisim proiectiile fortelor 7, gi F,: F\, = 16t+7, Fy=8-y.

Indicafii metodice. Problema D1 se referd la tema “Integrarea ecuatiilor
diferentiale ale migcdrii punctului”. Mai intii se alcituiesc acesie ecuafii, dupi ce ele se
integreazi prin metoda separarii variabilelor. Constantéle de integrare, ce apar in
procesul integririi ecuaiilor diferentiale, se determin& cerind satisfacerea conditiilor
inifiale ale miscdrii punctului (pozifia inifiald este determinati de coordonatele Xo=y5=0,
iar viteza initiald - de proiectiile ei pe axele de coordonate Ox $i Oy: Voo = Vg cos 45°,
Voy = Vj sin 45°).

Tabelul D1
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